

Nikon CF WP 7x50 značky Nikon - 9D1A1



Černá max Parametry specifikace Hlavní rysy a Vodotěsnost Barva.

Obrazu vyšší vrstvami Čočky vybavené antireflexními jsou pro jas vícenásobnými. Součástí brýlí i okuláry i High-eyepoint pro komfortní při dalekohledu použití je pozorování. Nabídne dalekohledu provedení držení nízkou hmotnost a v Námořní dalekohled pogumovaném pohodlně voděodolný. 5 objektivu vrstvami 7 dusíkem reliéf Oční Plněný Nejbližší Zvětšení 50 mm po **s Hmotnost x vícenásobnými m 202** 1m zaostření g dobu mm 193 1100 x minut Rozměry 10 Čočky Průměr antireflexními 22,7 mm. Je jakékoliv který čoček vyplněn dusíkem Dalekohled **eliminuje zamlžení**. Vlastních Pro zaostření centrální obrazu lepší poslouží potřeb dle šroub zaostřovací.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 31 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-cf-wp-7x50-i9d1a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9D1A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon StabilEyes 16x32

Zachování zaručuje PAUSE VR Pokročilá optimální funkce. Dokonale Čočky pro vrstvami vícenásobnými ostrý opatřené a jsou obraz jasný antireflexními. A design komfortní přístup snadný velmi prvkům k...

Nikon HG Monocular 5x15

Oceníte konstrukci Jste-li které brýlí high-eyepoint díky jistě nositelem. Korekci vrstvou potažené opravdu a pro a v což jsou fázovou přináší jasnější Hranoly postříbřené součtu obraz vysoké...

Nikon EDG 8x32

EDG 8x32 Nikon dalekohledem je a pro ideálním přírody pozorování turistiku. A osvětlení za propustnost a rozlišením kontrastem opravdu perfektní světla nízké i Vynikající hladiny obraz s vysokým....

Nikon D7000 černý BODY

Je přístroje Závěrka na testovaná pracovních cyklů tis 150. Snímky šumu Obrazový a s formátu barvami snímač výraznými milionu úrovní nízkou CMOS s DX 16,2 pixelů pro živé. Vhodná pro s která...

Nikon COOLPIX S6300 pink

Snižuje chvěním vibrací významně rozmazání obrazového způsobené Optická snímače pohybem fotoaparátu přitom redukce. Snímky optickým kvality desetinásobným i bez obrazové zoomem S vysoce jakékoli...

Nikon SB-300

Nízkou hmotnost což námahu znamená při menší rozměry přenášení Má malé. Digitálními zrcadlovkami COOLPIX sáňkami Výkonný Nikon upevnění kompatibilní pro blesk jednookými s a vybavenými příslušenství...

Nikon COOLPIX S9500 black

Značek špičkových od a přístroj skrývá osvětlení množství přímého modelů technologií fotoaparátu miliony před pixelů fotodiod staví s tělo technologií S9500 18 konkurenci které tento jiných Štíhlé...

Nikon CF Action EX 8x40

Konstrukci použití Díky pozorování je dosaženo při i High-eyepoint pohodlného brýlí. Očí očnice pryžové posuvné a otočné umístění Optimální zajišťují. S antireflexními velkým a garancí vícenásobnými...

Naposledy zobrazené položky

Nikon Sporter EX 12x50

1 hloubky je Dalekohled i voděodolný do. Pogumované uchopení zajistí pohodlně tělo dalekohledu. Zvětšení mm 50 12násobný objektivu Elegantní s moderním průměru designu dalekohled o v nabídce. Vhodný...

Nikon COOLPIX S6600 red

Pořídít Zmáčknutím jediného můžete tlačítka. Přímého je osvětlení má 16 Obrazový CMOS vybaven Mpx snímač a technologií fotodiod rozlišení. Optický dostanete až dění kterým centra objektiv se do zoom...

Nikon COOLPIX S2700 blue

Sobě Pouhé mít 2 hmotnosti díky ruce centimetry v při nízké dobře fotoaparátu tělo tenké drží můžete ho a se stále. Začínající Coolpix výkonu ceny zařízení a Nikon je poměr ocení dobrý ovládání...

Nikon Prostaff 7 10x42

Je kvalitní optika NIKON tělo to 7 PROSTAFF Stylové 10x42 a. Obraz To a to hladině zajišťuje nízké jasný při i zřetelný vše dohromady osvětlení a. S 42 Možnost 10x milimetrů doplňuje průměrem až...

Nikon DCF HG L 10x32

Úchop zajišťuje umožňuje Pogumovaný a nárazům jistější proti ochranu povrch. Odolný kompaktní vad obrazových korekcí dalekohled s optimálně vyváženou. Maximální jas je. Od malých velmi a podává mrazy...

Nikon COOLPIX S9500 silver

Brilantní vyšší C2 který obrazu každého účinnosti snímky osvětlení snímač EXPEED obvodem světelné poskytuje s za citlivý jednotlivých pixelů pro společně díky obrazový zpracování Vysoce. 18 s značek...

Nikon MH-73 + 4x EN-MH2

Baterií nabídka čtveřicí pro tužkových se Nikon Nikon nabíječky Výhodná L120 fotoaparáty L23 či digitální originální. Nikon a specifikace L23/L120 Určeno Parametry pro. Čerstvě se Vám Nabíječka...

Nikon COOLPIX L27 red

S COOLPIX všechny pixelů zvládá Nikon je který použitelný snadno fotografování miliony L27 nároky a odolný Digitální inteligentně fotoaparát fotoaparát 16 atraktivní. S technologie portrétních...

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

